Câu 46:
[2H3-3.6-2] (ĐỀ MINH HỌA GBD&ĐT NĂM 2017) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 30:
[2H3-3.5-2] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 42:
[2H3-3.7-2] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image41.wmf]Oxyz

, cho mặt phẳng 
[image: image42.wmf](

)

:62350

Pxyz

-+-=

 và điểm 
[image: image43.wmf](

)

1;3;6.

-

A

 Gọi 
[image: image44.wmf]'

A

 là điểm đối xứng với 
[image: image45.wmf]A

 qua 
[image: image46.wmf](

)

P

, tính 
[image: image47.wmf]'.

OA



A. 
[image: image48.wmf]326

OA

¢

=






B. 
[image: image49.wmf]53

OA

¢

=




C. 
[image: image50.wmf]46

OA

¢

=






D. 
[image: image51.wmf]186

OA

¢

=


Lời giải
Chọn D
+
[image: image52.wmf]A

¢

 đối xứng với 
[image: image53.wmf]A

 qua 
[image: image54.wmf](

)

P

 nên 
[image: image55.wmf]AA

¢

 vuông góc với 
[image: image56.wmf](

)

P


+Suy ra phương trình đường thẳng
[image: image57.wmf]AA

¢

:
[image: image58.wmf]16

32

6

xt

yt

zt

=-+

ì

ï

=-

í

ï

=+

î


+Gọi 
[image: image59.wmf]H

 là giao điểm của 
[image: image60.wmf]AA

¢

 và mặt phẳng 
[image: image61.wmf](

)

P



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image62.wmf](

)

16;32t;6t

Ht

Þ-+-+


+ Do 
[image: image63.wmf]H

 thuộc 
[image: image64.wmf](

)

P



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image65.wmf](

)

(

)

(

)

61623216350

Þ-+--++-=

ttt

 
[image: image66.wmf](

)

4141015;1;7

Û-=Û=Þ

ttH


+
[image: image67.wmf]A

¢

 đối xứng với 
[image: image68.wmf]A

 qua 
[image: image69.wmf](

)

P

 nên 
[image: image70.wmf]H

 là trung điểm của
[image: image71.wmf]AA

¢

 
[image: image72.wmf](

)

(

)

2

22

11;1;81118186

AOA

¢¢

Þ-Þ=+-+=


Câu 15:
[2H3-3.1-2] (MĐ 104 BGD&DT NĂM 2017) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 33:
[2H3-3.3-2] (MĐ 104 BGD&DT NĂM 2017) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 24:
[2H3-3.2-2] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 30:
[2H3-3.2-2] (MÃ ĐỀ 110 BGD&ĐT NĂM 2017) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 34:
[2H3-3.2-2] (MÃ ĐỀ 110 BGD&ĐT NĂM 2017) Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 27:
[2H3-3.2-2] (MÃ ĐỀ 123 BGD&DT NĂM 2017) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 29:
[2H3-3.2-2] (ĐỀ THAM KHẢO BGD & ĐT 2018) Trong không gian 
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Câu 21.
[2H3-3.2-2] (Mã đề 102 BGD&ĐT NĂM 2018) Trong không gian 
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Câu 29.
[2H3-3.2-2] (Mã đề 102 BGD&ĐT NĂM 2018) Trong không gian 
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Gọi đường thẳng cần tìm là 
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Câu 15.
[2H3-3.3-2] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Trong không gian 
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Câu 10:
[2H3-3.3-2] (Mã đề 104 BGD&ĐT NĂM 2018) Trong không gian 
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Cách 1. Dựa vào lý thuyết: Nếu 
[image: image261.wmf]d

 qua 
[image: image262.wmf](

)

000

;;z

Mxy

, có véc tơ chỉ phương 
[image: image263.wmf](

)

;;

r

uabc

 thì phương trình đường thẳng 
[image: image264.wmf]d

 là: 
[image: image265.wmf]0

0

0

xxat

yybt

zzct

=+

ì

ï

=+

í

ï

=+

î

, ta chọn đáp án B.
Cách 2. Thay tọa độ các điểm 
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